



Szerkesztőség és kiadóirodái:
 Ceľadómők, gróf Eszöchenyi utca 12.
 Telefon: 56. Csekkszám 17.258.

Felolvasarszerkesztő:
NAGY IMRE

Előfizetési árak:
 1. évre 6, 2. évre 3, 3. évre 150 P.
 Megjelenik minden szombaton.

Legnagyobb kincsed a magyar faji öntudat!

Egy robbantás margójára

(GÉER) A magyar parlamentben megkísérelt „robbantás” hullámát még mindig nem simultak el. A belpolitikai élet még ma is zajlik. Csoporthozások képződnek, hogy a „kültettek” ebből is „kilépjenek”. Halálra ítéletek ölelkeznek össze, s új szövetségek kötődnek. Teljes a tájékozatlanság. Mindenki keres, mindenki vár, csak nem tudják ki, vagy mit keresnek, s nem tudják, kire, mire várnak.

Ebben a nagy bizonytalanságban, ebben a nagy útkeresésben nekünk is össze kell állítanunk számadásunk mérlegét, s meg kell ítélnünk mindazokat, amiket az elmúlt télen faluról-falura járva hirdettünk, tekintet nélkül arra, hogy hatóság részről „felforgatóknak”, egyházi részről „újgöngyöknak”, politikai részről „éretlen fantasztikának” nevezték bennünket.

A sors behozonyította, hogy nekünk volt igazunk, nekünk, szélsőjobboldali nacionalista ifjúságnak, amidőn hirdettük, hogy a magyar földbirtokkérdés megoldása nélkül nincs kibontakozás. Nekünk volt igazunk, amikor állítottuk, hogy a zsidókérdés radikális szabályozása az ország jövőjének szempontjából egyike a legsürgősebben megoldandó feladatoknak. Nekünk volt igazunk, amikor gyűléseinken rámutattunk arra, mekkora fertőt jelent a magyar életnek a modern leánykereskedelem lapja; a Színházi Élet, az Új Magazin. Nekünk volt igazunk, amikor követtük a destruktív zsidólapok haladéktalan betiltását, mert a magyar újságírás nem tűrteti, hogy tollbandított garázdálkodóknak soralk között. Nekünk volt igazunk, amikor rámutattunk a magyar kereskedelem teljes elzsidósodására, amikor rámutattunk a magyar orvos, ügyvédi, stb. pályák zsidó töltésére. Nekünk volt igazunk, amikor hirdettük, hogy a jelenlegi parlamenti öszelételenül fogva szűnőcsököt minden becsületos-magyar úrkörsöt. De nekünk volt igazunk akkor is, amikor rámutattunk arra, hogy a NEP, a Nemzeti Egység Pártja mennyire elidőzött attól az úttól, amelyet megboldogult Gömbös Gyula tiszta ki célul.

Nem lett volna fölösleges, amely arra tudott volna bennünket kényeztteni, hogy a régi NEP-et támogatassuk. S az idő bennünket igazolt! Az első alkalommal kibőjt a szög a zsákból, s a NEP kivált szájnyá boldogban ölelkezett össze a Buchinger elvtársal, a Vámsznyi elvtársal, s a többi vén csáklyással, akik kórusban üvöltöttek csúszd meg-et Im-

rédy Bélára. Milyen szépen megért a magyar „népfront” a parlamentben! Hogy féltették politikai pozíciójukat, zarisosan fizetett állásait a magyar népfront tagjai! Beképzelt nagyságuk annyira elvakította őket, hogy azt érték gondolni, a magyar nacionalista tömegek nem veszik észre a háttérben meg-huzódó egyéni érdekeiket. Kimutatták ezek az urak a foguk lehéret, s bennünket igazoltak, akik hirdettük, s ben-dettük jelenleg ik, hogy a magyar jövő attól függ, mennyire tudunk nacionalista politikát csinálni, mennyire tudjuk a magyar föld népet erősíteni, s mily mértékben tudunk erős kézzel, s ha kell magyaros ököllet ellentánni azok rohamának, akik nem törődnek semmivel, csak „vakolják” s maguk igazgató-sági tagaságát, s logeszkorgatva védelmezik azt a koncot, amelyet nekik politikai „híntáságuk” biztosítani tudott.

Hirdettük, hogy a zsidókérdés 20%-os megoldása a szélsőjobboldali nacionalista tömegeknek nem megoldás, mert néhány „diszjoi” beállítá-sával az igazgatóságba, nekik a magyar munkás verejtékéből jó zsidos fizetés, nem oldja meg a kérdést. Számtalan-szor rámutattunk arra a veszedelemre, amelyet a zsidóság jelent. Gondoljunk csak vissza, midőn a háború első híres-késjére, hogy eltűnt a forgalomból a cukor, a só, stb. Gondoljunk csak vissza arra az időre, midőn a megszállt terüle-ti zsidóság zsidó terrorcsapatát vereszt pusztították a spanyolizsido Bénes zseb-árkjával a felvidéki magyarságot. Hirdettük, s hirdettük, hogy a zsidókérdés radikális megoldása nélkül keresztény Magyarországot felejtünk nem lehet.

Imrédy Béla igazolta álláspontunkat, mert hiszen a köztudatban ismerté be a zsidókérdés újabb szabályozását.

És ebben, sárban hóban fagyban jár-tuk a magyar falvakat s hirdettük, hogy a magyar föld elzsidósorban az, aki azé-kében megmívelli, háborúban pedig ha kell vérvél is megvédi. Nekünk volt igazunk, amikor hirdettük, hogy a hitbizományok reformja a magyar né-pecsédes, az egyke megazulása, s a mi-litáriszt szellem kialakítása szempont-jából sürgősen megoldandó. Mi voltunk azok, akik hirdettük, hogy zsidó rész-vényártságnak és bankok kezén egy-venyári földet sem szabad hagyni. S ime megint csak nekünk volt igazunk, mert vitás Imrédy Béla máris bejelent-te a földbirtokkérdés rendezését.

Mi voltunk azok, akik hirdettük Kemencsealján, hogy az Állásbalmások

és a mamutfizetések a magyar életből egy merész operációval kivágandók mert ebben az országban minden ma-gyarnak joga van a becsületese életre. Mi hirdettük, hogy addig, amíg az or-szágbán magyar koldus van, addig nem engedhető meg, hogy egyesek havonta ezreket vágjanak zsebre, csupán azért, mert olyan szerencsésjói volt, hogy a politikai rendszer szárnyain felemelked-ve jó zsidos állumokat tudtak maguk-nak biztosítani. S ime, Imrédy Béla ben-nünket igazolt, mert hisz közudomás, hogy ezt a kérdést is sürgősen meg akarja oldani.

Nekünk, magyar nacionalista ifju-ságnak volt igazunk, amidőn hirdettük, hogy csak a nemzeti és szociális szem-lem az, amely kivezet bennünket mai elesettségekükből, mert hisz a régi szem-lem most éli utolsó óráit, s a Phanteon-ba küldők és Phanteonba küldöttek öszelölelkezve minden eszöktöt megra-gadnak, hogy visszahozzák a judeolibe-ralizmus kibontuló világát.

De mi történt a t. Házban? Imré-dy Béla javasolta, hogy először a felsza-badult területek országgyűlései képviselőit hívja be a t. Ház, s csak azután következzen a miniszterelnök bemutat-kozó-beszédének vitája. A t. Ház azon-ban leszavazta Imrédyjt.

Sőt akadt magyar képviselő, ke-gyelmes ur, aki menetegetésében annyira ment, hogy nem állította bens-i szellemmel vádolni a véren, könnyőn, börtönön átmentett felvidéki magyarság képviselőit. Mi csak mélyregecsen áldal-mal olvastuk Sztranyavszky Sándor, a szélsőjobboldalnak kiköltött Sztra-nyavszky Sándor „elzsidóását” De midőn olvastuk, hogy nemcsak egy képviselő van, aki követi a Nagy Elzsidót, akkor ököbje szorult a kezünk, s lélekben máris Jaross Andor mellé álltunk, aki úgy érezte, helyettünk is szegyezte magát.

Mint szikkadt rétre az áldásthozó eső, úgy jött a hír, hogy nem sikerült a „kormánybuktatás”, s a Kormányzó Úr Öltömlőszaga nem fogadta el Imrédy Béla lemondását. A magyar Népfront tehát a legteljese helyről kapta meg a megfelelő választ.

Ez a válasz pedig megmutatta, mennyire apró porzemek ezek az urak, akik politikai beképzettségükben azt hiték magukról, hogy nádköltők megáll a magyar élet tervek. Tövedtek jó uraim! Nagyon tövedtek! A magyar élet

A Ceildömölki Hirlap az új magyar nacionalizmusért küzd!

észe sem veszi az ilyen „klépéseket”. A magyar élet már régen tudja, hogy önkök csak addig hirdetik a keresztény nacionalista politikát, amíg ez hasznát jelent. Amikor azonban néhány szoros igazgatóság fizetőről van szó, amelyet önkök, keresztény politikus föltűre zsidó kártevőkkel, bankokkal élveznek, akkor förtelenül kikeresztényesgünek, s nagy békeségben ötleknek a zsidó liberalizmus houl vezérével, a együtt tiltakoznak a diktatórikus törekvések ellen! Ugye uraim, csak addig nem kell önköknek a diktatura, amíg azt nem önkök csinálják?

Nem uraim! Most már nem babra megy a játék. Elérkezett az idő, amikor végül ismételtelenre készül a nemzeti szocializmus, a széles magyar jobboldal az elavult csákyás, liberális rendszerrel. Imrédy Béla által hirdettet programmal eszemben nem fog tudni győzni többé a marxista front. Imrédy Béla után csak még jobboldalibb kormány jöhet, de visszautat nincs. Nem lesz többé ebben az országban 1918. Erre garancia a magyar Ifjuság, s erre garancia az a sok millió magyar, akik a régi csákyás rendszer minden keeserűségét végigélték, s erre garancia az a program, amelyet Imrédy Béla is hirdet.

Mi bízunk Imrédy Béla programjában, mert azt minden szélsőjobboldali magyar elfogadhatja. Csupán a kivételtől lesz majd szó! Meg kell tehát adni az alkalmat Imrédy Béának, hogy programját megvalósíthassa! S ha Imrédy Béla elter programjától, akkor is lesz alkalom és lesz lehetőség, hogy őt a magyar követelések föléállítsuk. De most, amikor egy millió magyart fogadunk vissza, egy millió magyart, akik a csah löbötől végre kiszabadulva magyar levegőt szívhának, most, amikor ennek az országnak legnagyobb szűksége van a nyugalomra, most, amikor minden trom kell, hogy feszüljön, minden szív kell, hogy erősebben dobogjon, most, amikor elkövetkezendően van a nagy lezámolás, amikor kell, hogy megtörténjen a teljes felzabadás, akkor ilyen politikai játékok elkövetni egyenesen a hazárulás határain mozog.

A Büntetőtörvénykönyv nem teszi lehetővé, hogy a bíróság előtt feljajonjanak azok, akik a nagy nemzet ölékát hátrésozorítva politikai manőverezésnél próbálják átmenteni saját értekelenségüket. A magyar nacionalista tömegek azonban már lélekek, lélekek és csapok van érik magukat! S a „klépők” leg közelebbi vádaskázson a válatst is megfogják kapni, ha addig ugyan meg nem unják a portászkást — amthaz ugyan nem sok köztök van — s kerélték rendelkezésére bocsadják maradtumukat.

Imrédy Béla most meglátta, kik azok, akik a keresztény nemzetiszocialista magyarország jövődjéért akar-

nak dolgozni, s kik azok, akiknek keresztényesége csak félkeresztényeség, akiknek jobboldalinsága csak álljobboldalinság, mert lelkük mélyén sohasem voltak mások, mint csákyás liberálisok. Imrédy Béla most meglátta, hogy ebben az országban csakis a szélsőjobboldali tömegekben lehet bízni, s csakis velük lehet eredményt elérni. Hízunk abban, hogy Imrédy Béla nyitott szemmel látva közkegyelemre tesz előterjesztést azok részére, akik annak a programnak a hirdetéséért kerültek bíróságok elé, amelyet most ő is hirdet, s amelynek megvalósításához a magyarok istene segítsen.

Jubileumi ünnepély Vönöckön

A Vönöcki év. gyülekezet ujonnan renováltatta a templomát, amely az idén éret meg 130. évfordulóját. A jubileumi ünnepélyt s a templomszentelést vasárnap délelőtti tartották meg nagyszámú közönség jelenlétében. Az ünnepélyen résztvett D. Kapti Béla püspök, aki kottai Vidos Dániel egyházmegyei és Berzenyi Ádám dr. gyülekezeti felügyelő, továbbá Mollitöriz János esperes kíséretében Ceildömölkön keresztül autót érkeztél Vönöckre.

A püspököt a község határában az előjáróság, képviselőtestület, úralkók, front-harcosok és leventék élen Hári Lajos körjegyző üdvözölte. A paplak előtt felállított díszkapunál Kiss Gyula lelkész az év, gyülekezet nevében, s a r. k. hitközség és ifj. egyesületek nevében Dr. Spisnisch László földbírtokos a presbiterium nevében ifj. Major Sándor kisbírtokos, meg Deszó Ibtke az iskolás gyermekek nevében üdvözölte és egy szép virágkosztort nyújtott át. A szentelést megelt templomban az ünnepi istentiszteletet Mollitöriz János esperes, míg a prédikációt D. Kapti Béla püspök tartotta.

Ülása a gyülekezet díszkönyvtárat tartott, amelyen Dr. Berzenyi Ádám megnyitót beszéde után Kiss Gyula lelkész részletesen ismertette a 150 éves templom és gyülekezet történetét. Az ünnepély a Hímanusszal ért véget.

A jubiléi templom este 6 órakor újabb szép ünnepélynek volt színhelye. A gyülekezet bucsuzott 40 év után nyugalmra vonuló hűséges tanítójától Weber Gyulától, Utódjától Rácz Eadrét, Mollitöriz János esperes beiktása állásába. A távozó tanítókhoz Berzenyi Ádám dr. gyülekezet, kottai Vidos Dániel egyházmegyei felügyelő, Mollitöriz János esperes, Gaál Sándor tanítóegyesület elnök Kiss Gyula lelkész és Varga Ida tanító intéstek bucsu beszédet.

HARC

A magyar lelket feltűn és a magyar írók kizsákmánygölkök ellen

ZIVATAR

— R T A —
K E L A J O S

A forró júliusi nap perszeke lúz a határra, ahol a déli órákban csak ill-otl látni egy élőfenyőt. A hőszöglet ereznyi fű ember és állat iusta cammogással vonsozolja testét.

Az új szélén az elszórtan álló fák, mint a pusztában az odások, csablják piheore az embert.

A fák levelei tonakjakkal fordulnak a napnak, a virágok a száraz gyengegétől lödike hajjál virágkák.

Hajj néz ki az egész határ, mint a lehajlott lejt imádkozó bíröserög.

A természet is imádkozik! A fák és növények levelei balik suttogással fohászodnak az Egész Urához esőért! Eső kell!

Amoét egy szegény gulyás is a fa árnyékában töltöget, legt újába izszódó homokból. Elitázdóve nézi apódt borpassza

De igen nem találják betyárok azon a szűres réten — ittadók az öreg bojár. Pali te eny a Kormoránt, égy sötétörög, azt hánl van jobb a szűres fá — esőt megdől. Péter bácsi. A hócoszandá lakás. Híleggyed, csabola ro-csabdát.

betek óta egy felhőfát sem láttam, nem hogy eső lett volna. Csak azt csodálom, hogy ezek az állatok is föl nem forgadoznak a melegétől. Héj már az idő se olyan mint régen — legyint bosszúsán Péter bácsi és lelt szundítani az árnyékba.

A Pali meangyvedett önértéttel, — mint azt tudja, hogy neki kell vigyázni — letélepszik két hátsó lábára a kunyhó árnyékába, ahonnan állékintibál a gondjaira bírtok csórdál.

Kia idő múlva továbbér megismállódó tömeg dörögés szál átahőszöglet vibráló levegőingeren.

A Péter bácsi felül — létszik rajta, hogy szundításból ébredt — tanyerét homokokhoz illesztik, hogy ne száson öregedő szemébe a nap és kőrt tekint a határon. Amint levezi kezeli, egy árnyalattal sötétebb a tekintete. Megérezte a község veszedelmét — égy létszik talán a nyáji létő jó pánszor öngyőndésért, vagy talán a természethez szokott teste mégérzi a levegő elektromosságát, kilúja? — sivatar lesz!

A csorda is egy csomóba tömörült! Köszöglet a zivatar! A fekete felhők minálitűntek a napot. Mindegy hangosabban a dörögét Villámok, mint illésoztor sávan végig egy egy villámítás a

Egy djebb hatatlas dörögés után, megdít az eső. Eső? Félhőszakadás. Péter — az a csorda esét, becsüt hozzajk, hogy ismerő hangjára megvergünyönek, de hangja elveznek a zi-

vater lombolásában. A csorda előre szegezett nyakkal a félelemtől remegő inakkal áll, hogy djebb dörrenésre neki iradogjon. A következő pillanatban az eddigieket is felülmúló dörrenés rázta meg a földet. A csorda felhorkanna vágat a réten keresztül, ki tudja hol állnak meg, nem e a felhőszakadástól megéradt folyó vizi. el öket. Péter bácsi futában el-elcsukló hangon kiabál „hó u-hó”, de hiába, mert hangja belevész a zivatar zárlába. Még fut, de öreg, gyenge lábál nem sokáig bírják. Meg áll! Nem bírja tovább a futást. Körül néz, hű társát keresi, hogy rábizza a csorda további sorát. Nincs sehol! El hagyja volna?

A csorda mindinkább ásvolodó dübörgése szűrdökli át a zivatar sugárzás Feléohaj az öreg Péter bácsi. „Pali, te hol a csorda” — elvezeti szemlélet!

Mindinkább világozódik, ritkai a dörög és a villámítás. Lassan kitárolt. A fák és virágok megtépázva, de boldogan emelgetik virágukat, lombjaitat.

Veszett ugatás! Perazé a hű társ teljesítete kötelezősége! A Pali orvosa csabólással tereti a csordát. Megtorpan a meseri, Pali meglátja földön lekvó gazdáját, földjének vonalával ugrálja köré. Péter bácsi lassan kiugyál a szemből, érikelintibál néz köré. De azonnal megdrt mindent. Fel áll és végre buzsa tekintetű a csordán, egy pillanet elég arra, hogy megláptian, nem bírnyik egy sem. Pali te — bílt az öreg — az a természet és remegő kézzel végigéltélja his buzsa emélté áránótól lejti. Kiment a nap ...

A népi politika a dolgozó magyar népet emeli fel!

Leghasznosabb karácsonyi ajándék

A ZOMÁNC-, PORCELLÁN- ÉS ÜVEGEDÉNY.

TEKINTSE MEG

HANGYA SZÖVETKEZET

dúsan felszerelt raktárát, ahol ZOMÁNCÉNYEKEKET, ZSIROSBÖDÖNÖKET gyári árnak megfelelő, mélyen le- szállított árakon szerezheti be.

CSIBIKALYVA ÉS SALGÓTARJÁNI ZOMÁNC. ASZTALTÖZSÉLY

kizárólagos gyári lerakata.

MIKULÁS ÉS KARÁCSONYI CUKORKÁK.

nagy választékban, olcsón kaphatók.

— **Masszálai köszönete.** Néhány héttel ezelőtt a ceльдömöki frontbarcos főcsoport Paár József kezdeményezésére levélben üdvözölte az olasz miniszterelnököt a Felvidék visszacsatolása érdekében kifejtett munkásságáért. A Duce megválaszolta a levelet, amelyben melegenhangú köszönetet mond az aduviselésért és további kiterjedt munkára buzdította a főcsoportot.

— **A református gyülekezetben** megkezdődtek az adventi válasszes esték. Szerden este 6 órakor isten kézsébet, de el nem készit soba, címmel hallottunk előadást. Szavazatokkal megköszöntök közre: Munkácsy Isti és Kovács Irénke. A legközelebbi szerden este 6 órakor Önépkesztési címmel hangzik el előadás. A válasszes esték helye a templom; mindenkit szeretettel hívnak és várnak. — December 6 án a Kormányzó Urunk névnapján hálaadó könyörgést tartunk a templomban. Az istentisztelet kezdete reggel 9 óra.

— **Nőegyleti gyűlés.** Az elmúlt vasárnap d. u. 3 órakor tartotta az evang. nőegylet válassztmányi gyűsését, amelyen a gyermekek tejszűzűjének, a szegények karácsonyi segélyezésének az ügyet tárgyalták le a néhány kisebb ügynek a megbeszélése volt még tárgysorban.

— **Válasszes est.** Az evang. Ifj. egy.ület rendezésében ma vasárnap este 6 órakor az Otthon nagyertermében lesz a második adventi válasszes est, amelyen az előadást Mollórisz János eszperer lelkész tartja. Szavál Szakács Irma. Énekel az énekkar Ludván Sándor karnagy vezetésével. Az érdeklődőket exzoptus is meghívja a verezőség. Csütörtök este ugyancsak 6 órai kezdettel gyűlekezeti bibliaóra van az Ifj. Otthonban.

MŰSOROS TEA-EST december 6-án az Evng. Ifj. Otthonban.

— **Műsoros est Nagyszombánban.** A nagyszombati bazsális leányok dec. hó 4-én este 7, 8 órai kezdettel bazsális, műsoros estet tartanak, a Magyarát mozgalmat céljára. Előadásra kerül Ruzsiner Irén, Rabmagyar leányok szentete c. három tevékenységű színműve, színelőadások pedig bazsális szavaltok tolik ki. A teljes szí repló gárda mindent elkövet az est sikere érdekében, amely iránt mindenütt a legnagyobb érdeklődés nyilvánul meg.

— **Az Országos Stefánia Szövetség** Anya és Csecsemővédő intézet felkötényköljéjé javára a Mindenszentek napján történi gyűlés eredménye 65 P 36 fillért tett ki, mely összegért egy a nemes szűz adakozóknak, mint a gyűlés végző cserkész klubnak ezulon mond köszönetet az Intézet Vezetősége.

— **Hajtóvadászat** volt november 27-án Dákán. Evék hosszú sora óta Kesztenesra mozdított legutóbb vadászatra, mert nem társuló körökkel, hanem a sós kellemességével tolik le a hős „utál”-ból álló hajtóvadászatra. A hájtvadászati, sámsai Kovácsék János ny. őrnagy, földbírókossal együtt az általa miniszteresen rendezett vadászaton Badics József m. hlr. Műgyűzségi Múzeum igazgató, Balogh Kálmán földbíró, elnöki tanácsos, Boda László földbírók, Csénel Ernő és dr. Hattházy József főbírók, Horváth Miklós földbírók, várm. társadalmati tolgyszól, dr. László Lajos szolgabíró, vitéz Lendv Ernő kuzásznagy, Mikló János be Mikló-Lajos bérlek és felelőségi Nagy Mihály földbírók voltak részt. Tullókra került 241 nyul, 42 fogoly és 12 fészéknek. Vadászat után kor is volt, de csak az asztalnál, ahol a vendég szerető házigazda az ottani kor rendezését is hagyományos vendégasztalra tette emlékeztetőre.

— **Kiugrott a vonatból.** November 26-án Orbán Rózsa 23 éves bobbi leány vonaton hazaszáll utazott. De jegye nem volt és mikor a jegyet bértek tőle Kertánál kiugrott a robogó vonatból. A szerezkes leány a vonat alá esett, amely a jobb karján mezt keresztül. A ceльдömöki körházba szállították, ahol jobb karját amputálni kellett.

— **Hathónapi fogház.** A nyáron történt, hogy Egyházasbényén hátrabúra az ottani Nagy Gyula 35 éves erdőőr tolong jegyverrel és felbontott kasszákat mezt az erdőben. Melléte haladt barátja Sárka József. Egy szerencs a jegyver vártállni elhősítés Sárka nyomban véres tettel bszessett. Mivel a golyó fejébe furdott néhány cent alatt a helyszínen meghalt. Nagy Gyula ellen megindított eljárás most ért befejezéséhez, amelynek során Nagy Gyulát súlyos gondatlan- ságából okosított emberölés vétségében mondták ki bűnösnek és hathónapi fogházban- tetétre ítélték. Az ítélet jogorvos.

— **Március 22-27 a jövő évi budapesti Országos Mezőgazdasági Kiállítás időpontja.** Az ez év tavaszán minden eddigi meghaladó sikerrel zárult mezőgazdasági kiállítás és tenyészállvány- sári az Országos Magyar Gazdasági Egy- sület a jövő évben ismét megrendeli. A bizottság úgy határozott, hogy a jövő évi kiállítás a jól bevált tavaszi időpontban, március 22-27 napján rendezi. A kiállítás első napján tartják meg a bírálatsókat, az önépítési megnyitás pedig március 23-án, csütörtöki napon lesz. A kiállítás gerincet az alkalmossal is a vásártal kapcsolatos tevékenységek kiállítás lesz, amely iránt a gazdák méris nagy érdeklődést mutatnak és igen nagy száms. értékes anyagot készítenek elő. A szőlj- és kőrmályás járvány gyors és enyhe lefolyása remélhető engedni, hogy a kiállítás az összes számított te- nyészeti rész fognak venni. A rendezési- zottág örömmel vette tudomásul a jövő évi mezőgazdasági kiállítás megszabása elő- szűzletéről szóló előterjesztést és a többi csoportokban február 15 ében állapította meg

**Mikulásra vásárol-
jon bördíszműárút,
SIMONFFY-nál**

**Meglepdően szolid
szabott áron!**

— **Mégis megépült a marosvölgyi községi elemi iskola.** A m. kir. válasszes községtanácsgyi Miniszter Ur értelettel Marosvölgy községi tanácsját, hogy a már korábban kiállításba helyezett 4000 P állomán- gelyhez még 3000 P pót állománeglyt nyul amelyből most már átépítési a régi egész- ségtelen, azok kélliantermes iskola.

— **Műsoros tea-est.** A ceльдömöki Evangélikus Ifjúsági Egyesület december 6-án este 8 órai kezdettel az Ifjúsági Egy- sület nagyertermében tolván egybekötött vádmú mikulás-estét rendez. Szíre keről 3 egytel- vonásos vígjáték, emelkivül színelőadás sző- köszöl műsorának lesz az is- ténés. Műsorvezetésével és színelő- nyel 80 fillér. Tekintettel arra, hogy a jövő- szíre része a Magyar a Magyarát színelőadás színelőadás, felállításmentel köszönettel fonsz és mindenkét szeretettel vár a

GYERMEKSZÉPSÉGVERSÉNY.

A Stefánia Szövetség a községháza nagyertermében folyó hó 6-án, keddtől 8-án csütörtökig bezárólag

SZABÓ GIZELLA FÉNYKÉP ÉS KÖZMŰKÖDÉS MELLETT

Gyermekfénykép szépségverseny

rendez, melyre a nagyerterméi köszönetet ezúton meghív- ja a Vezetőség. A kiállítás megkezdéséhez d. e. 9-12-ig, d. u. 2-7 óráig. Beépődési feladatoknak 20 fillér, gyermekek- nek 10 fillér. Kiállításra kerül több mint 100 drb. másrésel kivételül kép es minden beépődési szavazásra is jogosít. A verseny győztesei jutalomban részesülnek. Tekintettel a jó- téknyozásra, kérjük a köszönet szíves pártfogását.

